

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

кандидата на посаду члена Вищої ради правосуддя
Бондарєва Едуарда Миколайовича

Вища рада правосуддя відіграє важливу функцію у системі правосуддя України.

Тенденція збільшення винесених рішень щодо України Європейським судом з прав людини свідчить про недоліки у роботі судів.

Актуальним питанням сьогодення в нашій державі залишається дотримання демократичних принципів та здорової суспільної моралі.

Держава повинна забезпечити суспільство законами, які визначають межі поведінки та відповідальності у разі порушення для кожного, незалежно від посади. При дотриманні принципів верховенства права, законності, визнанні честі та гідності людини на практиці, в суспільстві буде мир та спокій.

Від суддів суспільство очікує об'єктивного та неупередженого розгляду справ в розумні строки. Підтримку та професійне представництво в судах інтересів держави та територіальних громад, при певних обставинах, здійснюють прокурори.

З кожною черговою зміною влади в Україні починаються розмови про реформи, включно і системи правосуддя. Вважаю, що спочатку необхідно працювати у напрямку над зміною та контролем своєї свідомості. Хочеш змінити навколо, почни з себе!

Вища рада правосуддя виконує функцію неупередженого арбітра у взаємовідносинах де з одного боку це є орган правосуддя, а з іншого суспільство. Фахівці у галузі права повинні добросовісно виконувати свою роботу та розуміти, що тільки чистими намірами та діями спрямованими на неухильне дотримання законів суспільства та встановлення істини у кожному спірному питанні, вони допомагають у розвитку нашої держави. Необхідно ретельно та об'єктивно підходити до розгляду кожного звернення громадян з приводу неправомірних дій. Рішення Вищої ради правосуддя повинно ґрунтуватись на вимогах законів та моралі.

На підставі напрацьованого мною професійного, життєвого досвіду та уміння спілкуватися з відповідною повагою, як до учасників судових засідань під час проведення судових засідань, так і в побуті, відповідального ставлення до роботи, вважаю, що на підставі цього маю моральне право на участь у конкурсі на посаду члена Вищої ради правосуддя.

Правда у кожного своя, а істина єдина!

«05» 02 .2021р.


Е.М. Бондарєв